2. Represente a escala 1: 11 figura dibujada en el croquis adjunto, determinando
los centros y puntos de tangencia. Deje indicadas las lineas auxiliares de construccion
necesarias para obtener la solucion. Situe el centro O+ en la posicion indicada.

(2 PUNTOS)

2. Representeu a escala 1: 11a figura dibuixada en el croquis adjunt, i determineu
els centres i els punts de tangéncia. Deixeu indicades les linies auxiliars de construccio
necessaries per obtindre la solucio. Situeu el centre O en la posicio indicada.

(2PUNTS)
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